MOHO/NUTHAA CXEMA BbINONHAET OYHKUWIO
KBA3WUMNAPANNENbHOTO 3BYKOBOroO YCUNUTENA
Ny CUTHANA C YACTOTHOW MOAYNALMENA B TENEBU3OPAX

MNpeaenvHbie 3HaueHUs:

MHH. Makc,
Uce 15 v
Uce (t =1 min) 16,5 v
ta 0 +70 °C CoeauHenne BbIBOAOB (BUA CBEpXY)
fhseg —25 +125 °C
. 01 — rtouka 3asemnenmns ()
02 — ynpasnenme ycunutenem MU AM
03,04 — aemoaynsatop AM
05 — HanpaxeHue nutaHws, nonoxurenvroe | Uge
06 — nepeBbii BbIXOA HECYWEW 3BYKA
07 — BTOpPOW BbIXOA HECYWIEN 3BYKA
08 — 6nokupoeka ycunutens MU UH u nepexknioue-
Hue HY ycunutens
09 — ortpuuatenbHan ofpatHas cea3b, ycunutens MY
um
10 — Bxoa ycunutens NY curHana ¢ UM
11 — HY sbixoa ans HY ycunutens
12,13 — NC HecoeanHeHHbIW BbIBOA
14 — exoa/sbixoa ans Buaeomarnutodona (VCR)
15,16 — Bbixoa ycunurens NY UM (amuTTepHbIA no-
BTOpUTEND)
17,18 — Bx0oa aemogynatopa curiana ¢ UM
19 — noaxknluUEHHE KOHAEHCATOPA CXEMbl AN OTHO-
CUTENbHOro 0CNabNeHns BLICOKMX 4acToT
20 — NC HecoegUHeHHblH BbIBOA
21 — ovpuuatenvHas o6paTHas cBs3b ycunutens MY
AM
22,23 — sxoa ycunutens MY curnana ¢ AM
24 — ovpuuatensHas ofpatHas cBaab ycunutens MY
KOPNYC: 10-15 AM
Xapaktepucivueckume gavubie: Ucc =12V, i, = 25°C
OCHOBHbIE faHHbIE: HOM. MMH.-MaKC.
O160p TOKA OT MCTOUHMKE
Is = 0 mA, 6e3 curHana lec = 80 mA
Aunanasou perynupoBaHus ycunenus AM
fi = 35 MHz ARZ 55 dB
YacTte UM: ;
BxoaHoe HanpsxeHue AnA orpaHuueHus
fi = 6,5 MHz, fimoa = 1 kHz, Af = 30 kHz Urom 60 <100 uV
Boixoanoe Hanpaxenne HY
fi = 6,5 MHz, fmoa = 1 kHz, Af = 12,5 kHz, U; = 10 mV Uonf1a 600 > 450 mV
Uonjnt 300 = 260 mV
Mogasnenne AM:
Uito, 11 = 1 mV, Af = 12,5 kHz, mod = 30 9,
fr = 6,5 MHz, fmod = 1 kHz AMR 42 dB
Ycunenue HY npu Bocnpon3BeaeHumn Kaccer BUAEOMarHMTooHa U 0.5 v
MNepexoaHoe BaMsHHUE
Ur=1mV, Uper =2V Clia/n = 50 dB
U=1mV, Uy =03V 14711 = 60 dB
Cnpasouunbie ganubie:
Yacte AM:
Hanpaxenune ARZ Ux 4 S v
BxoaHoe conpotusnenme Rija 10 kQ
MonHoe BXOAHOE CONPOTHBAEHWE AN%:
MaKCUManbHOro yCHNeHus 222423 1,8/2 kQ/pF
MWUHUMaNbHOTO YCUNEHUS Z2z/23 1,9/0 kQ/pF
BohixoaHoe conpotuenenne — soioa 06 Roe 500 Q
sbiBog 07 Roz 500 Q
Yacte UM:
BxoaHoe nonHoe conportueneHue Zg/10 800 Q
OtHoweHue curHan —wym Upg/ip = 10 mV as/n 85 dB
MonHoe BbixoagHOE ConpoTHBNEHWE AeMOAYNATOpa Ro17/1s 54 kQ
Ofuiee UCKaXEHME — BbIXOA KACCETHOTO BWAEOMarHMTOMOHa THD 2 %y




